
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Madrasah             : MA Alkhairaat Biromaru 
Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 
Kelas /Semester  : XI  / Genap 
Topik                      : Passive Voice 
Alokasi Waktu      : 2 Jam Pelajaran @45 menit 
 
A. Persiapan Pembelajaran Moda Daring ( WA,Face book dan messenger) 
 

- Guru dan siswa mengaktifkan  aplikasi WAGrup                                                                                                            
- Guru memastikan seluruh siswa sudah gabung atau terhubung dengan WAG, FB dan Messenger 
 - Guru menyiapkan Materi  yang di kirim melalui  WA , FB ataupun di messenger 
 

B. Tujuan Pembelajaran 
 
Setelah mengikuti  proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

- Menulis atau membuat kalimat kalimat passif  dengan memperhatikan fungsi sosial, 
struktur kalimat pasif   dan unsur kebahasaan secara benar dan sesuai konteks 

 
C. Media dan Sumber Belajar 
 1. Media yang di gunakan  dalam belajar adalah :internet, smartPhone, WA . FB dan Messenger 

2.  Sumber Belajar : buku guru dan Siswa kelas XI  
 

D. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru melakukan salam dan menyapa siswa melalui WAG kelas dan messenger 
b. Guru memberian motivasi agar siswa tetap semangat belajar ditengah wabah covid19 
c.  Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu tentang Passive Voice 

2. Kegiatan Inti 
a. Guru membagikan materi pembelajaran  tentang passive voice ke WAG kelas 

,Messenger atau FB 
b. Siswa membaca materi tentang Passive Voice yg dikirim serta harus bisa memahami 
c. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya apabila masih ada materi 

yang belum mereka pahami. 
3. Kegiatan Penutup 

a. Siswa diberi kesempatan untuk melakukan refleksi terhadap pembelajaran hari ini 
b. guru mengakhiri pembelajaran daring dengan berpesan kepada siswa agar tetap 

semangat dan selalu bersyukur kepada allah agar senantiasa kita diberi kesehatan 
dan mengingatkan untuk tetap dirumah saja. 

 
E. Penilaian Pembelajaran 

a. Penilaian sikap  :  mengamati keaktifan siswa melalui komunikasi WAG kelas , FB dan 
messenger sebagai bentuk kedisiplinan dalam belajar 

b. Penilaian Pengetahuan  :  penyelesaian tugas yang di kirim melalui WAG FB dan 
Messenger 

c. Pengetahuan Ketrampilan :  kemampuan siswa dalam menulis atau membuat kalimat 
passive dalam konteks kehidupan sehari hari, 

 
Mengetahi :          Guru Mata Pelajaran 
Kepala Ma Alkh Biromaru  
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